
Следственными органами СК России по Алтайскому краю организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации об отсутствии горячего водоснабжения у жителей села Санниково



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в трех многоквартирных домах жителей села Санниково с 2016 года отсутствует горячее водоснабжение. Несмотря на имеющееся решение суда, граждане по-прежнему живут без горячей воды. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организована доследственная проверка.

В ходе проверки предстоит установить все обстоятельства, изложенные в сообщении средств массовой информации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1409368/folder/folder/873343>